adesh





# Gazette

# Extraordinary Published by Authority

MONDAY, JULY 28, 1980

## GOVERNMENT OF THE PEOPLE'S REPUBLIC OF BANGLADESH

#### MINISTRY OF FINANCE

Internal Resources Division

(Income-tax)

#### CORRIGENDUM

### Dacca, the 26th July, 1980

No. S.R.O. 255-L/80.—In this Ministry's Notification No. S.R.O. 227-L/80, deted the 8th July, 1980, published at pages 2541—2561 of the Bangladesh Gazette, Extraordinary, dated the 8th July, 1980:—

In the aforesaid Notification,-

- (1) In page 2542, on the top right hand side above the title, add the word "ANNEX",
- (2) In page 2542, in Article 3, in paragraph (1), in sub-paragraph (e), for the word "as" read "an",
- (3) In page 2544, in Article 3, in paragraph (1), in sub-paragraph (h), omit the comma after the word "Kingdom",
- (4) In page 2546, in Article 6, in paragraph (2), in sub-paragraph (a), for the word "Constructing" read "Contracting",
- (5) In page 2547, in Article 7, in paragraph (1), in line 2, for the word "Cantracting" read "Contracting",

- (6) In page 2549, in Article 10, in paragraph (5), in line 5, insert the word "the" before the word "dividends",
- (7) In page 2550, in Article 11, in paragraph (7), in the first line, insert a comma after the word "Article",
- (8) In page 2551, in Article 12, in paragraph (5), in line 6, for the word "bore" read "borne",
- (9) In page 2552, in Article 14, in paragraph (1), in sub-paragraph (a), in line 2, insert a comma after the word "case",
- (10) In the same page, in Article 14, in paragraph (2), in line 3, for the word "lowyers" read "lawyers",
- (11) In page 2553, in Article 16, in paragraph (2), in line 3, omit the commas after the figure "14" and the word "taxed",
- (12) In page 2554, in Article 19, in paragraph (1), in sub-paragraph (b), in line 2, for the word "practise" read "practice",
- (13) In page 2555, in Article 19, in paragraph (1), in sub-paragraph (iii), in line 5, for the word "constitute" read "constitutes",
- (14) In page 2557, in Article 22, in paragraph (2), in sub-paragraph (a), in line 7, omit the comma before the word "dated",
- (15) In the same page, in Article 22, in paragraph (2), in sub-paragraph (b), in line 5, after the word "character", for the colon substitute a fullstop,
- (16) In the same page, in Article 22, in paragraph (3), in line 2, before the word "payable" insert the word "tax".

M. S. CHOWDHURY

Joint Secretary.